
 

Voici 4 problèmes. 

Cherche-les dans l’ordre que tu veux. 

Je veux voir l’opération posée, ou le tableau à double entrée (si besoin). 

Ecris une phrase pour donner ta réponse. 

 

PROBLEME 1 : La superficie de la France est de 544 000 km². C'est 186 974 km² de plus que 

l'Allemagne. Quelle est la superficie de l'Allemagne ? 

544 000 – 186 974 = 357 026 

L’Allemagne a une superficie de 357 026 km². 

PROBLEME 2 : Léa a 1 725 timbres dans sa collection. Sa copine Lisa en a 5 fois moins 

qu'elle. Combien Lisa a-t-elle d'images ? 

1725 : 5 = 345 

Lisa a 345 images. 

PROBLEME 3 : Un terrain de foot mesure 117 m de long et 63 m de large. Quelle est l'aire 

de ce terrain ? 

117 x 63 = 7371 m² 

L’aire du terrain est de 7 371 m² 

PROBLEME 4 : Une grande surface a accueilli 26 142 clients en 6 jours. Combien y a-t-il eu 

de clients par jour (moyenne) ? 

26 142 : 6 = 4357 

Il y a eu 4 357 client en moyenne chaque jour. 
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